
AMERICAN ELECTION EVE POLL 2020 PRESIDENTIAL VOTE AMONG CATHOLICS BY RACIAL/ETHNIC GROUP 

Oct 23-Nov 2,2020, N=15,200, +/- 0.8%  

In the election for President, (Did/Will) you vote for the (ROTATE: Democratic candidate Joe Biden, Republican candidate Donald Trump), or someone 
else? 

 
White 
Voters 

White 
Catholics 

White Men 
Catholic 

White Women 
Catholic 

Joe Biden 41% 43% 38% 49% 
Donald Trump 56% 54% 58% 50% 
Someone else 3% 3% 4% 1% 

 
Latino 
Voters 

Latino 
Catholics 

Latino Men 
Catholic 

Latina 
Catholic 

Joe Biden 70% 72% 69% 75% 
Donald Trump 27% 26% 29% 22% 
Someone else 3% 2% 3% 2% 

 
Black 

Voters 
Black 

Catholics 
Black Men 

Catholic 
Black Women 

Catholic 
Joe Biden 89% 89% 84% 95% 
Donald Trump 9% 9% 14% 4% 
Someone else 2% 2% 2% 1% 

 
AAPI 

Voters 
AAPI 

Catholics 
AAPI Men 
Catholic 

AAPI Women 
Catholic 

Joe Biden 68% 61% 62% 61% 
Donald Trump 28% 37% 36% 37% 
Someone else 3% 2% 2% 2% 

 


